氏」成員認非法集然

拉鐵馬衝防線擾特首諮詢會 官:會阻止任何行為毀公衆秩序





香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 前 年11月特首梁振英在沙田出席施政報 告及財政預算案地區諮詢會時,遇到 超過200人在場外示威。事隔逾年半 後,「學民思潮」兩名成員包括「學 民思潮」前召集人林朗彥被警方拘 捕,案件昨日開審。兩被告與律師商 討後,昨承認共3項「參與非法集結」 罪,案件押後至明年1月7日,待索取 社會服務令報告後判刑。裁判官指, 尊重市民的言論及集會自由,但法庭 會阻止任何破壞公衆秩序的行為。

代表首被告「學民思潮」

成員字示译

(18歲)的黃瑞紅大律師昨求情時

式表達訴求。林已明白使用激進方式並不適

(18歲)的黃瑞紅大律師昨求情時

一式表達訴求。林已明白使用激進方式並不適 指,事發時李只有16歲,當日只希望向特當,以後會改用溫和方式表達意見。 首表達「公民提名」及普選特首的意見。

他聲稱,知道自己當日不應拉扯鐵馬及衝擊 警方防線,故認罪承擔責任。李現在修讀IVE 基礎文憑,亦已報考明年的文憑試,望能獲得 輕判。

林朗彦:明白用激進方式不適當

至於另一被告「學民思潮」前召集人、現於 香港藝術學院就讀二年級的林朗彥(21歲), 則由梁慧敏大律師代表求情,指林與其他示威 者當日本想將請願信交到特首或特首辦職員手 中,亦成功與警察公共關係科協商,由特首辦

前年11月24日,特首在沙田官立中學舉行施 政報告及財政預算案諮詢會,場外則有多達200 人示威。當日下午3時許,兩被告與其他不知名 示威者突拉扯、爬上及搬走鐵馬,更一度衝擊 警方防線,警方多次作出警告及揮動警告旗, 但未獲理會。

「學民思潮」召集人黃之鋒昨亦有到庭支持 林、李兩人,並在庭外喊口號「學生運動無畏 無懼,政治打壓可恥」。林朗彥離庭時指他們 雖然選擇認罪,但不代表他們認同警方及律政 司的政治檢控,及不會放棄「公民抗命」及支 持爭取「真普選」。不過林同意兩人被定罪 職員接請願信。惟在諮詢會結束後,一直都沒 後,或會影響他們的抗爭位置。

> 有74歷史的鏞記清盤案,法庭早前給予28日時 間,希望甘氏兄弟雙方達成協議,雙方上星期向法 庭申請延遲多7日,限期至昨日已屆滿,惟雙方仍 未能達成共識。甘琨禮一方昨日單方面向終審法院

> 申請延遲執行清盤令,惟終院拒絕延遲執行。終審

法院首席法官馬道立昨日傍晚6時45分開庭處理:

馬道立質疑為何延至傍晚才呈交申請,似是策劃出來的延

誤。他又指根據終審法院條例,一位常任法官沒有司法管

轄權處理這項申請,拒絕延遲清盤令,意味鏞記由昨日午

夜正式踏入清盤程序。有會計師指鏞記在清盤期間應該可

以繼續營運,其中一方亦可以買回股份。

香港文匯報訊 (記者杜法祖) 青衣九號貨櫃 碼頭一物流公司貨櫃場昨午夜發生工業意外,一 名工人在碼頭的躉船上意外失足墮船艙受傷,一 批消防員接報到場救援期間,遇上貼鄰另一艘躉 船發生吊臂折斷意外,吊臂鋼纜鬆脱亂舞,6名消 防員被擊中受傷,其中一名消防總隊目更失足墮 下船艙重傷命危。消防處事後須增派人手,包括 有消防飛虎隊之稱的「高空拯救隊」到場救援, 事件中共有兩名工人及6名消防員受傷送院。

碼頭工墮船艙受傷 消防救援

事發昨午夜約零時,現場為青尚路九號貨櫃碼 頭一間物流公司貨櫃場,現場消息稱,一名27歲 姓朱工人站在躉船上貨櫃「睇位」,準備吊運貨 櫃其間跣腳失足,跌落旁邊10米下的另一個貨櫃 頂受傷,工友報警,消防員接報到場拯救傷者期 間發生意外。

消息稱,當時停在旁邊另一艘本地躉船的吊臂 不知何故折斷塌下,連接吊鈎的鋼纜鬆脱亂擺,

6名消防員及一名在旁協助救人的46歲姓楊工人 走避不及,同被鋼纜擊中受傷,其中一名消防員

總隊目危殆 高空拯救隊增援

消防員馬上召喚增援,包括消防高空拯救隊 亦到場將所有傷者逐一救起,事件中有兩名工 人及6名消防員送院,其中在閃避鋼纜時墮下船 艙的姓李消防總隊目,頭及胸重傷,送至瑪嘉 烈醫院後需進入深切治療部搶救,情況危殆, 家人在病房外顯得憂心忡忡。

消防處處長黎文軒及助理處長(新界)邱偉強, 昨午到醫院探望受傷消防員,多名同袍亦先後趕

邱偉強指前晚11時53分,消防處接報指青衣 九號碼頭一隻躉船上有工人墮船艙,消防員6分 鐘後到場即展開救援,其間消防員將受傷工人 抬到一個貨櫃頂部時,附近一個吊臂突然斷 裂,閃避鋼纜期間有消防員失足跌落船艙底



部,其中姓李總隊目受傷危殆,但送院後已回 復清醒,他引述醫生指李進展良好。邱指發生 折臂的躉船在救援時沒提供協助,吊臂斷裂原 因不明,海事處工業安全組已接手調查。

而在今次事故中出動的消防「高空拯救隊」 於2011年成立,有消防飛虎隊之稱,主要負責 各種高難度的高空拯救任務,並加強消防於高 空及險峻位置的拯救能力。

據悉大少甘健成遺孀一方開價13億元,二弟甘琨禮一方 局 則還價11億,同時提議送出店內珍藏海味資產以及長洲一 幅地,雙方均指已盡最大努力,若最終未能達成協議,無奈 接受清盤。但甘琨禮女兒甘蕎因強調鏞記酒家會繼續營業。 若售廈遷酒家 炭燒鵝成絕響 如鏞記清盤令生效,臨時清盤人會接管鏞記資產,由雙 方委任正式清盤人後,計算資產價值,並將資產出售。有 律師指整個過程可能持續數年,只要清盤人批准,鏞記酒

家可繼續營業,直至清盤過程完結。 若鏞記大廈最終出售,酒家或須遷走,店內的炭爐亦不 能移到別處使用,因食環署已停發裝設大型炭爐的牌照, 這意味鏞記馳名的炭燒燒鵝會因此成為絕響

鏞記第二代掌舵人甘健成生前不滿二弟甘琨禮獨攬大 權,入稟申請將鏞記母公司清盤,歷時5年的官司終極裁 决是終審法院頒令清盤,法庭早前給予28日時間希望雙方 達成協議,雙方上星期向法庭申請延遲多7日,限期至昨 日屆滿。 ■記者 杜法祖



擒。警方在兩匪身上起回大部分贓物。

由於仍有一匪挾贓在逃,政府飛行服務隊直升 機到場助警搜索,警方昨晨天光後續在現場附近 設置路障截查車輛,機動部隊警員亦在附近山頭 搜索,惟暫無發現。

區的西貢又發生蛇匪入屋打劫案。3名疑來自貴 州、由深圳偷渡來港蛇匪,前晚闖入大網仔一間 獨立屋,將外籍女戶主及女傭綁起大肆搜掠,劫 得總值約31萬財物後逃走。女戶主鬆綁後求救報 警,警員趕至迅在附近拘捕兩匪,並起回約20萬 元贓物,正追緝另一名在逃賊人。其中一落網蛇 汽水解渴後終軟化就擒。

被捕兩名疑人為一對姓魯親兄弟,分別28歲和 33歲,貴州人。黃大仙警區刑事總督察鄭嘉俊表 示,3名疑匪數日前從深圳乘船偷渡來港,仍在

科大教職員妻遇電騙破財173萬

澳科技大學教職員宿舍一名43歲姓古 露了戶口資料。古及後查賬,發現戶

及留意有否可疑人出沒,如有發現應立即報警。

現場為大網仔鳳秀路雅都花園一間獨立屋,住有 一家3口連外傭,男女戶主均外籍。據悉男戶主為 一睡衣品牌製衣商人,在內地設廠,事發時父子並 不在家。前晚7時許,39歲女戶主自外返家開鐵閘 入屋時,被3匪強行推入屋亮刀指嚇,將她與外傭 綁向保安員求助報警,點算後發現失去手錶、手 袋、首飾、相機及現金共值約31萬元。

適時警方一隊西貢村巡隊正在附近巡邏,接報 迅在大網仔路先拘捕28歲疑犯,其後再在仁義路 逃疑匪 20 歲至 30 歲,身高約 1.65 米,中等身 交界截獲其兄長,但他爬上大樹與警對峙,約半 材,犯案時穿深色外套及深色褲和帶口罩。警方 小時後他向警方索取可口可樂後,終軟化爬下就

網貼危站照道別 15歲女墮樓亡

香港文匯報訊 (記者杜法 祖) 一名15歲中四女生昨晨在 社交網站上載危站高處驚險片 段,並透露死念,友人發現急忙 通知學校老師報警,惟消防員趕 至旺角通菜街現場已來遲一步, 發現女生已由大廈高處墮樓身 亡。警方在現場並未檢獲遺書, 初步相信女生因生活問題感不 快,事件無可疑,事後檢走書包 調查。而事主友人及其就讀學校 校方,對事件皆感惋惜。

墮樓女生姓黃、15歲,現場消息 不下去……」 稱她與父母及兄長同住,家境一 般,她生前在九龍城一間提供藝術 課程的學校就讀中四,該校獨有 「雙軌」課程,學生須同時考取中學

文憑課程(DSE),而順利畢業後亦可 獲該校頒發創意藝術 文憑,適合將來有意

投身創意工業的學生

就讀

據該校姓陳女副校 長表示,黃女喜愛音 樂,每逢學校有音樂 比賽必定參加,而且

明日下午

1-3 低

10+ 嚴重 塔門

4-6

-般監測站#

中至甚高

中至甚高

一般空氣質素監測站

東區、觀塘、葵涌、

荃灣、大埔、沙田、

路邊監測站*

懂用很多樂器,惟未有專長。她與 同學關係融洽,有不少好友。陳又 指該校的功課量會較一般學校少,

主要給時間予學生專心創作。 現場為通菜街德發大廈,黃女並 非上址居民,事發前她在 Instagram貼出危站大廈天台的片 段,並旁述「有緣再見喇」,又寫 道「從小學我已有這個念頭……生 存有什麼意義,沒有……永遠沒有 人知道我到底經歷了什麼……我也 懶得去説, 説也説不清……我堅持

友人發現片段告知老師,老師聞 訊立即於昨午約1時報警,惟消防 趕至德發大廈時已來遲一步,黃女 已由大廈25樓天台墮樓倒臥7樓簷 篷身亡。

呃綜援逾40萬 八旬婦緩刑

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 領取綜援20年的八旬老婦,在 1997年出售已故女兒的物業後,未有向社署申報收益,去年被社署職 員揭發多年來騙取綜援金合共逾40萬。老婦昨承認一項欺詐罪,裁判 官考慮被告年邁,一直克勤克儉,又已還清款項給社署,酌情輕判監 禁兩年,緩刑兩年及罰款3萬元。被告的家人聽取判刑後忍不住落

被告何清(81歲)昨承認於1995年3月至去年10月期間,向社署作 出虛假陳述,指自己沒有任何資產及收入,令社署向她發放41萬多元 綜援金。

賣樓得益分兒女 僅袋11萬

辯方昨求情指,雖然被告出售物業後得到91萬元,但大部分已用作 補地價及分給其他兒女,自己實際收益只有11萬元,又指被告現時以 執紙皮維生,每月只賺取300元,並非因貪心或想謀取暴利而犯案。

辯方呈上被告家人所撰寫的求情信,指被告經歷兩段不愉快的婚 姻,要養育7名子女,當中感情深厚的長女早年輕生,只留下案中的 物業,四女是智障人士。被告一生勞碌艱辛、生活清貧,但出售物業 後仍將大部分得益分給兒女。裁判官指雖然被告早前的求情有不盡不 實,但已全部糾正,不相信被告欺騙法庭。

裁判官判刑時指雖然依案例理應判監,但考慮被告80年來一直沒有 案底,且已被還柙三星期,遂予以輕判。

元人民幣(約173萬港元)轉至她自己名 查隊跟進。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 將軍

的教職員妻子,昨午3時34分報案求

助,稱她收到一個自稱順豐速遞公司

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 印 傭在大埔南坑一單位內助4歲女少主洗 澡時,用手指甲插其下體,令女童受 傷流血,更警告女童勿告知母親。母 親當晚替女童更換睡衣時發現女童內 褲有血 ,隨即帶她到急症室求診並報 警。印傭事後被控虐兒罪,早前在審 訊途中突改口認罪,昨被判囚4個月。 受害女童母親昨透過香港外傭僱主關 注組指判刑過輕,感到失望。

辯方大狀引述被告 Eva Rizki (29 歲)的背景及臨床心理專家報告指,被 己無心復宝五帝, 口具一時未能控制情

警方接報派員到宿舍接觸女事主 職員來電,其後轉駁至聲稱國際刑警 的男子與她對話,對方指其包裹涉及 調查後,列作「以欺騙手段取得財 刑事罪行。古按照對方指示,將145萬 產」案處理,交由觀塘警區刑事調

經已遇上電話騙徒。

事後已感到非常後 悔。裁判官接納辯 方説法,但被告是在審訊中途才改口認 罪,令女童需要上庭作供,而且案情嚴

重,故被告只能獲百分之二十的刑期扣

緒,才誤傷女童,

下的內地銀行戶口,隨後曾向對方透

口內的145萬元人民幣已經失去,懷疑

減。 香港外傭僱主關注組昨到庭請願,要 求法庭嚴懲被告,斥外傭針對小童或長

者做出虐待行為,以圖「博炒」。他們 亦讚揚女童勇敢出庭作供,給予其他無 助家庭無限鼓勵。關注組昨透露,被告 獲僱用後已多次因「打爛」僱主財物及 盜竊,被僱主投訴。惟僱主相信被告只 是一時做錯,故多番原諒她。僱主曾對 告從未對感化官及心理專家稱自己沒有被告稱,若被告傷害其女兒便會即時解 犯錯,只是翻譯之誤。被告意思是指自 僱她。關注組懷疑被告「博炒」以圖獲 但解偏全,而地點偏主底傾。

防止自殺求助熱線 社會福利署熱線 2343 2255

1敗物が正言 247 1町夕mがか	2030 0000
香港撒瑪利亞防止自殺會	2389 2222
生命熱線	2382 0000
 向晴熱線	18288
東華三院芷若園熱線	18281

U無心傷舌女里,只是一时不能控制情 特辨惟壶,川挑戦惟土 <u></u> 底線。				
		天晴及非常乾燥	,早晚寒冷	
今日香港	2015年 氣溫:	: 11℃-15℃ 濕度:	35%-60%	
	12月17日 潮漲:	14:18(1.6m) –	冷	
		06:41(0.6m) 17:54(1.4m) COLD	
	生 州四	06:55 日落:	17:42	
未來四日天氣預告 查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000				
18/12(星期五)	19/12(星期六)	20/12(星期日)	21/12(星期一)	
氣溫:11℃-15℃	氣溫:13℃–17℃	氣溫:14℃-17℃	氣溫:16℃-19℃	
濕度:45%-70%	濕度:65%-85%	濕度:70%-90%	濕度:75%-90%	
天晴乾燥	大致天晴	多雲有幾陣雨	多雲	
早上寒冷	早上相當清涼	早上相當清涼	有一兩陣雨	

